

Obrazac e-savjetovanja za Sektorsku analizu za utvrđivanje prioritetnih područja financiranja programa i projekata udruga iz javnih izvora u 2020. godini

1. Naziv organizacije:	Udruga za kulturu i sport Pozitivna sila
2. Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je ispunila e-obrazac:	Antonia Kuzmanić
3. E-adresa:	positivef@gmail.com
4. Ako smatrate da u Sektorsku analizu Zaklade "Kultura nova" za 2020. godinu treba uvrstiti programe podrške i/ili razvojne programe, a koji nisu obuhvaćeni Strateškim planom Zaklade "Kultura nova" za razdoblje 2018. – 2021., molimo Vas da ih ovdje navedete.	<p>Predlažemo uvođenje podrške za zagovaračke platforme na nacionalnoj razini. Naime, za neke teme jednostavno nema dovoljno organizacija civilnog društva iz iste lokalne, regionalne samouprave da bi se ispunilo kriterije prijave i situacija u sektoru je takva da se treba djelovati na nacionalnoj razini. S druge strane, prijava na programsku platformu nije optimalna jer je potrebno provoditi aktivnosti koje podižu svijest o specifičnim problemima i potrebama sektora i zagovaračke aktivnosti usmjerene na promjene javnih politika, a ne toliko aktivnosti razmjene kulturnog i umjetničkog programa.</p>
5. Ovdje možete navesti komentare i prijedloge, a koji se odnose na bilo koji segment unaprjeđenja djelovanja Zaklade "Kultura nova".	<p>S obzirom na to da Republika Hrvatska iduće godine predsjedava vijećem Europske unije, smatramo da bi se Zaklada Kultura nova, kao institucija koja je od svog osnivanja do danas napravila neizmjereno mnogo za razvoj organizacija civilnog sektora koje djeluju u području suvremene kulture i umjetnosti, trebala uključiti u program obilježavanja predsjedavanja. Naš prijedlog je da se organizira predstavljanje rada i uspjeha same Zaklade kao i rada i uspjeha udruga koje su ostvarile potporu od strane Zaklade KN i iznimne rezultate kao posljedica potpore.</p> <p>Smatramo da bi se iznosi za organizacijsku podršku trebali povećati jer nisu dostatni da bi se zadržali kvalitetni obrazovani ljudi u sektoru i smanjio prekarni rad. Osim Zaklade Kultura nova i Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva, organizacije teško mogu iz drugih izvora dobiti institucionalnu podršku stoga smatramo da je nužno povećani ovaj iznos.</p> <p>Pozdravljamo sve ostale glavne programe i aktivnosti navedene u Strateškom planu i radujemo se njihovoj implementaciji.</p>